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Az ELTE PPK HÖK Elnökségi ülése 10 mandátummal határozatképes. 
Lillik Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot az Elnökség 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Egyeztetés a Nőügyi Konferencia megvalósításáról 

2.​ Aktualitások és beszámolók 

3.​ Rektorválasztás 

4.​ Egyebek 

 
 
Az Elnökség 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban 
rögzített napirendi pontokat. 
 
 

1. Egyeztetés a Nőügyi Konferencia megvalósításáról 

Lillik Dóra köszönti a vendégeket és arra kéri őket, hogy mutatkozzanak be, illetve 
prezentálják terveiket.  

Varga Csenge elmondja, hogy korábban már írt emailt azzal kapcsolatban, hogy 
szervezőtársaival hogyan képzelnék el az első nőügyi konferenciát. Fontosnak tartják a nemi 
egyenlőtlenségek enyhítését, megszüntetését, továbbá azt, hogy napirenden tartsák a témát. 
Társadalmi problémának tartják, és szerintük a hatékony változás eléréséhez edukációra lenne 
szükség, és a konferencia célja is ez lenne. 

Pálvölgyi Blanka megosztja, hogy a rendezvényt április végére tervezik megvalósítani. 
Előadások és workshopok lennének megtartva, amikhez részben előadókat terveznek 
meghívni, de ők is szeretnének beszélgetős workshopokat megtartani. Különböző 
témaköröket is összeszedtek a társadalmi egyenlőtlenség és problémák kapcsán, többek között 
a Me Too-mozgalom, jóindulatú szexizmus. A jogi és politikai kérdésekre is igyekeznek 
kitérni, és a tudományos és művészeti ágat is szeretnék lefedni a programok során. 

Varga Csenge megosztja, hogy a szervezők több, interaktív programot is szeretnének 
megvalósítani, amelyek légköre intimebb, és lehetőséget adnak a közönség aktív részvételére: 
jogtörténeti idővonal a nőket érintő magyar nőket érintő magyar jogszabályokkal, 
improvizációs színház, popkulturális beszélgetések, “modern fonó”, művészeti pályázat, 
önismereti jellegű, mozgásos programok.  
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Varga Csenge elmondja, hogy a fő fókusz a mai Magyarországon élő nőket érintő 

kérdéseken lenne, valamint a szervezés során a reprezentativitás is fontos számukra, és 
egyetemi és civil szervezetekkel is terveznek szorosan együttműködni 

Varga Csenge megosztja, hogy a rendezvény költségvetését 3 részre bontották: 
catering, fellépők tiszteletdíja és anyagköltség. Az esemény lebonyolításához szeretnének a 
Hallgatói Önkormányzat együttműködni, hogy az egyetemi vezetőkkel való kapcsolattartás is 
gördülékenyen valósulhasson meg, illetve az Animátori Kör és a #mediagroup öntevékeny 
köröket is szeretnék bevonni. 

Tóth Huba Benedek felveti, hogy a rendezvénybe a férfiakat is be lehetne vonni, hogy 
a tartalmak az ő érdeklődésüket is felkeltsék. Varga Csenge azt válaszolja, hogy alapvetően a 
fókusz a nőket érintő problémákon lenne. 

Lillik Dóra elmondja, hogy a honlapon megtalálhatóak az aktuális pályázatok, amiben 
szerepel a ráfordítható keret, azonban számlát igényelne a pályázás. Ha a többi Kart érintő 
rendezvényen gondolkodnak, akkor pedig érdemes lenne EHÖK pályázatot megcélozniuk, 
viszont lehet, hogy a kettő kizárja egymást, de ennek még utánajárnak. 

Tóth Huba elmondja, hogy véleménye szerint nem biztos, hogy célszerű lenne magas 
összegű jegyeket kitűzni, hanem a tiszteletjegyek becsütletkassza szerűen működhetnének, 
illetve a cateringnél nem érdemes túlzásba esni. 

Lillik Dóra megosztja, hogy beszélt Kende Annával, és ő szívesen egyeztetne velük, 
így nyugodtan keressék meg őt közvetlenül, továbbá a Hallgatói Önkormányzat részéről is 
tudnák biztosítani a szervezést, ha esetleg erre lenne igény. 

Wawra Máté elmondja, hogy szerinte meg lehetne valósítani úgy a promóciót, hogy az 
nem járna komolyabb anyagi vonzattal. Azt kérdezi, hogy saját felületet terveznek csinálni, 
vagy a Hallgatói Önkormányzat kommunikációs felületein szeretnék folytatni a promóciót. 
Varga Csenge azt válaszolja, hogy ők szeretnék vinni a tájékoztatást Instagram oldalon, 
viszont a tartalmak továbbosztását értékelnék. 

Csordás Dorottya megosztja, hogy szerinte jól hangzik a program, és azt kérdezi, hogy 
külföldi hallgatók számára lenne-e lehetőség a részvételre. Pálvölgyi Blanka azt válaszolja, 
hogy ez részben attól is függ, hogy az előadók mennyire tudnák vállalni angol előadás 
megtartását, de nem látja ennek akadályát, emiatt a programok egy része angolul is 
megvalósulhatna. Lillik Dóra kiegészíti azzal, hogy érdemes lenne akár nemzetközi 
hallgatókat érintő témákon is gondolkodni. 

Czingráber Péter elmondja, hogy szerinte nagyon jól összerakták a programtervet, 
viszont kicsit korainak érzi az időpontot. Azt kérdezi, hogy a rendezvényt hány naposra 
tervezik. Varga Csenge azt válaszolja, hogy az egy napot tartják megvalósíthatónak, és bár 
sok programot felsoroltak, ezek közül több is kiesne. Ő is érzi a korai határidőt, azonban a 
szervező csapattal készítettek egy időtervet, és a vizsgaidőszakra való tekintettel április 
végére terveznék megvalósítani a rendezvényt.  
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Nagy Anna elmondja, ha előfinanszírozásos pályázatra terveznek pályázni, abban az 

esetben az esemény június 1. és szeptember 1. között tudna megvalósulni.  
Szántó Lili felveti, hogy a szoros határidőkre való tekintettel szeptemberben tartsák 

meg a rendezvény.  
Varga Csenge elmondja, hogy sok szervező Erasmus+ programon tervez részt venni, 

emiatt a jelenlegi csapattal így nem tudnák megvalósítani az eseményt. 
Czingráber Péter elmondja, hogy a promócióra nagy hangsúlyt kell majd fektetniük, 

mivel sokszor nehéz mobilizálni a hallgatókat.  
Varga Csenge elmondja, hogy alakult kommunikácós munkacsoportjuk, és tervben 

vannak fizetett hirdetések, illetve a dekorosok már terveztek plakátokat is.  
Pálvölgyi Blanka megosztja, hogy a szakkollégiumok elnökével is tervez beszélni, 

hogy csatlakozzanak a rendezvény promóciójához.  
Lillik Dóra megköszöni a megkeresést, és sok sikert kíván a további szervezéshez. 

Javasolja, hogy keressék meg Gál Enikőt a Mindenki Segít Napok esemény szervezésével 
kapcsolatos tapasztalatai miatt. 
 
 
2. Aktualitások és beszámolók 

Szigeti Dominika azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy február 13-án több 
promóciós videót készítettek a Bogdánfy utcai épület büféjének, és aznap megbeszélést tartott 
Farkas Rékával és Bucsai Bélával a képzéstartó képzés kapcsán. A Hallgatói Önkormányzat 
Összetartásának szervezésével foglalatoskodott, amihez készített egy kérdőívet, és a 
konfliktuskezeléses animátori képzés visszajelző felületét is elkészítette, továbbá a mai nap 
részt vett egy Kari Tanácson. 

Wawra Máté megosztja, hogy február 17-én frissítette a Hallgatói Önkormányzat 
irodájának nyitvatartását, a mai nap részt vett egy Kari Tanácson, valamint a Bogdánfy utcai 
épület büféjének és a Karibulinak a promóciójával foglalatoskodott.  

Csordás Dorottya arról számol be, hogy előző héten volt egy ISAC munkacsoport 
megbeszélésen, február 17-én pedig a Nemzetközi Irodával egyeztetett a hallgatók számára 
biztosított imaszoba kapcsán. Elmondja még, hogy tegnap felkérte Dobó Pétert Főmentornak, 
aki elfogadta a felkérést, illetve a mai nap részt vett egy Kari Tanácson. 

Szántó Lili azt osztja meg, hogy február 12-én részt vett egy EHÖK Gazdasági 
Bizottsági ülésen, ahol szó esett arról, hogy a Gólyatábor kapcsán az EHÖK keretére nagyobb 
összeget szeretnének átrakni, emellett előre össze kell gyűjteni a féléves rendezvényeket és 
ajánlatokat, mivel minden rendezvény előtt 1 hónappal szólni kell majd az ELTE Szolgáltató 
Kft.-nek.  

Czingráber Péter beszámol arról, hogy február 13-án 4 új poszt anyagát nézték át a 
Főszerkesztőhelyetessel, és február 17-én részt vett egy Szerkesztőségi ülésen. 
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Könczöl Luca elmondja, hogy a Hallgatói Önkormányzat Összetartása szervezés alatt 

állt, emellett közzétették a fogadóóra és a takarítós táblázatot, és arra kéri a jelenlévőket, hogy 
töltsék ki minél hamarabb. Mindezek mellett rendszeres szociális támogatásokat bírált, és ma 
részt vett egy Kari Tanácson. Azzal a kéréssel fordul az Elnökséghez, hogy az Összetartás 
regisztrációs kérdőívét töltsék ki, illetve ezt jelezzék a Bizottsági tagoknak is. ​
​ Nagy Anna megosztja, hogy február 12-én ért véget a rendszeres szociális 
támogatások leadási időszaka, aznap még volt egy SZÖB egyeztetés,  és február 19-én fog 
véget érni a hiánypótlási időszakat, továbbá ma rendkívülieket bírált. 

Osztényi Dóra arról számol be, hogy egyeztetett Vikár Mirával arról, hogy mik a 
tervek az Intézeti weblappal, és arra jutottak, hogy majd abban kér segítséget, amiben úgy érzi 
a Hallgatói Önkormányzat kompetensebb lenne. Beszélt Somogyvári-Korb Attilával a 
tanulmányi ösztöndíjak kapcsán, és megkapta a Neptun kisokost az új Neptunhoz.  

Andrónyi Réka elmondja, hogy tegnap részt vett egy Választmányi ülésen, ahol szó 
volt a Neptunról, rektorválasztásról. A Savaria Egyetemi Központ Tavaszi Egyetemi Napok 
nevezetű rendezvényt továbbra is háromnaposra tervezik, és jelenleg keresnek fellépőket.  

Lillik Dóra beszámol arról, hogy február 12-én részt vett egy EHÖK Elnökségi ülésen, 
ahol bemutatkoztak a rektorjelöltek, február 13-án egyeztetett Zsolnay Anikóval a 
rektorválasztás kapcsán, egyeztetett a Hallgatói Önkormányzat Összetartásáról, valamint a 
mai nap részt vett egy Kari Tanácson.  

 
 
3. Rektorválasztás 

Lillik Dóra megosztja, hogy három induló van. Egyesével bemutatja a jelölteket, és 
kitér arra, hogy milyen tapasztalattal rendelkeznek az egyetemen, a pályázatuk tartalmára, 
céljaikra és a fenntartható váltáshoz való viszonyukra.  

 
4. Egyebek 

 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Lillik Dóra az ülést 19:54  perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2025. február 18.  
 
  
   Lillik Dóra​ Szóráth Blanka 
        elnök​ elnök 
ELTE PPK HÖK​ Ellenőrző Bizottság 
​ ELTE PPK HÖK​​  
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